
 

 

 

 

 

Ata de N° 30 da sessão ordinária do dia 16 de Dezembro de dois mil e 

vinte e dois. 

Aos dezesseis dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e dois 

ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sob 

a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após 

a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o 

Vereador e secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da 

sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura 

das matérias da sessão anterior, que após lidas foram colocadas em 

discussão, em votação e aprovadas por unanimidade. Logos após 

realizou a leitura do Projeto de lei N°63/2022 vindo do poder executivo 

em caráter de urgência, institui a gratificação especial por desempenho 

para professores e suporte pedagógico lotados nas turmas do 2° ano, 5° 

ano e 9° ano das disciplinas de língua portuguesa e matemática da 

educação básica da rede municipal de ensino no município de São 

Benedito e dá outras providências. Após lido foi colocado em 

discussão, votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a Sra. 

Presidente abriu a tribuna para a oratória dos Vereadores, o primeiro 

orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora Dávila Pontes parabenizou 

a presidente Juciane pelo biênio, pela sua competência, pois trouxe 

harmonia, beleza da alma por sua atenção, sempre muito acessível para 

todos. Desejou um feliz natal e um 2023 com muita paz. Desejou ao 

novo presidente da Câmara Haroldo Junior, muita sorte pois 

competência já tem. Logo após o vereador Alex agradeceu a Deus por 

está finalizando mais um ano com saúde  e paz, desejou a todos os 

sambeneditenses um feliz natal e um prospero ano novo e aos 

colaboradores dessa casa. Parabenizou a mesa na pessoa da presidente 

Juciane pelo belíssimo trabalho feito durante esses dois anos, trabalho 

com respeito e dialogo com todos, desejou boa sorte a nova mesa  



 

 

 

 

 

diretora. Em seguida a Vereadora Andreia Melo, agradeceu a Deus pela 

oportunidade ter ficado por dois anos representando a nossa querida São 

Benedito, parabenizou a presidente Juciane pelo belíssimo trabalho que 

fez durante esses dois anos e desejou boa sorte ao Haroldo Junior 

juntamente com sua equipe que assumirá essa mesa. Desejou um feliz 

natal e ano com muitas benção e coragem para seguir em frente 

tentando melhorar cada vez mais. Dando continuidade o Vereador 

Marculino Franco deixou seus agradecimentos a todos os funcionários 

desta casa, e a todos os vereadores pelo apoio, respeito. Desejou um 

feliz natal e um feliz ano novo para todos. Falou ao futuro presidente 

Haroldo Junior, que pode contar com o apoio deles. Deixou seus 

agradecimentos a presidente Juciane que os ajudou muito. Em seguida 

o Vereador Haroldo Junior falou que foi um ano de muita felicidade e 

muitas conquistas tanto no âmbito pessoal como no profissional e 

agradeceu a Deus por ter almejado essas conquistas. Parabenizou pela 

gestão está finalizando o ano com mais valorização para os 

profissionais da educação. E também a secretaria Dona Lucia pelo belo 

trabalho. Falou aos vereadores que 2023 irá presidir a casa e uma das 

bandeiras que vai levantar é a participação efetiva dos vereadores na 

execução do orçamento do município através das emendas impositivas, 

espera que assim que assumir crie uma comissão para fazer o 

levantamento de cada emendas apresentada pelos vereadores de modo 

que todos eles possam executar um pouco do orçamento, seja na área 

da saúde ou em outras áreas em nosso município com o povo de São 

Benedito. Agradeceu a todos os profissionais e colaboradores da casa, 

a presidente Juciane pelo belo time, agradeceu a todos os vereadores 

pela cordialidade que sempre mantiveram na câmara municipal. 

Parabenizou a presidente Juciane pela sua excelente gestão à frente da 

câmara, gestão exemplo que também deixa sua marca, exemplo da 

mulher que criou a procuradoria da mulher. Falou aos futuros colegas 

da mesa diretora, Reges e Alexandre que eles tem muito 

responsabilidade pela frente nos próximos dois anos, e muitas questões  



 

 

 

 

 

importantes para debater e disse a população de são Benedito que o 

trabalho sério da câmara municipal vai continuar, que São Benedito está 

no caminho certo e um futuro cada vez melhor está por vir. Desejou 

feliz natal e um próspero ano novo a todos. Em seguida o Vereador 

Paulo Henrique, parabenizou a presidente Juciane pelo trabalho e 

responsabilidade durante esses dois anos, também todos os vereadores 

pois juntos conseguiram trazer algumas pautas relacionadas as regiões 

e que foram aprovadas, demandas importantes que irão beneficiar e 

melhorar a vida do cidadão de São Benedito. Desejou feliz natal a todos 

e um próspero ano novo de muita paz, saúde.  Desejou boa sorte ao 

vereador Haroldo Junior durante esse biênio que se aproxima. Logo 

após o vereador  Alexandre Coelho agradeceu a Deus por mais uma vez 

está aqui e aos funcionários dessa casa que durante esse ano de 2022 

sempre os receberam tão bem, desempenhando o papel com sabedoria 

e zelo, agradeceu aos colegas vereadores pela parceria e respeito para 

tentar ajudar a população de São Benedito e também a parceria dessa 

casa legislativa com o poder executivo e também  ao prefeito Saul e 

vice Chiquinho que sempre atenderam, receberam e ouviram os pedidos 

e reinvindicações. Parabenizou a presidente e vereadora Juciane, 

secretario Jonas e vice presidente Das Chagas, pelo belo trabalho 

realizado nesse biênio e agradeceu aos colegas vereadores que no início 

do mandato da Juciane os elegeram como vice presidente dessa casa e 

por motivos de ter que assumir a coordenadoria da contabilidade do 

município teve que se afastar e parabenizou ao vereador Das Chagas 

que tão bem substituiu nessa missão em ser o vice presidente dessa casa. 

Falou que espera colaborar com  a gestão do Haroldo Junior para que 

ele desempenhe um grande papel como já foi realizado na vez em que 

foi presidente dessa casa. Em nome da amiga Dona Diassis Desejou um 

feliz natal e um próspero ano novo a todos. Vereadora Dávila pontes 

pediu a parte falou que não poderia esquecer dos vereadores que 

também participaram desse biênio, o saudoso Rômulo e saudoso 

Marquinhos, e os outros vereadores que substituíram o Alexandre,  



 

 

 

 

 

Haroldo Junior, que foi o Amarildo que deu uma grande contribuição, 

vereadora Selma e o amigo Rejane. O Vereador Haroldo Junior pediu 

aparte e agradeceu a participação do amigo Rejane  que esteve na casa 

e contribuiu na gestão e disse que também jamais  esquecerá dos amigos 

Rômulo Gurgel e Marcos Pereira Jorge. Retomando  a palavra o 

vereador Alexandre coelho reforçou as palavras da vereadora Dávila e 

Haroldo Junior e parabenizou os vereadores que estiveram durante esse 

biênio vereadora Selma, e vereador Rejane e Amarildo, não pode deixar 

de mencionar os saudosos vereadores Marcos Jorge e o primo querido 

Rômulo que deixaram seu legado nessa casa .Dando continuidade a 

vereadora Dona Diassis parabenizou a presidente Juciane pelo 

belíssimo trabalho que representou na câmara municipal. Foi uma 

vereadora 1000 e falou que o próximo presidente se espelhasse no que 

a mesma fez na câmara e fizesse o 1000 % por todos. Pediu desculpas 

aos vereadores em alguns debates que tiveram. Parabenizou o prefeito 

pela responsabilidade que tem tido em nosso município, principalmente 

pela educação, por esta representando tão bem como gestor. Agradeceu 

a Deus pela sua vida. Falou sobre a gratificação dos professores. 

Agradeceu a  secretaria de educação por sempre esta lutando pelo 

melhor para esses profissionais. Falou ao vereador Haroldo Junior que 

quando assumir tenha a mesma sensibilidade que nossa presidente 

Juciane. Desejou feliz natal e um prospero ano novo a todos. Falou ao 

vice prefeito Chiquinho que o trabalho do Saul está sendo bem feito 

pela parceria dos dois e da união. Em seguida a vereadora Líder da 

oposição Sâmya Brandão agradeceu aos colegas vereadores pelo apoio 

durante esses dois anos de muito aprendizado, conquistas e vivencias 

novas e disse que fizeram um bom trabalho e o melhor que puderam 

para representar o povo nessa casa, também pelo apoio e cordialidade e 

pela aprovação de todos os projetos. Deixou seus agradecimentos ao 

que foi concretizado pediu que fosse visto com bons olhos a 

concretização de cada projeto, requerimento que é colocado nessa casa. 

Parabenizou a presidente Juciane Jorge pelo belíssimo trabalho que a  



 

 

 

 

 

mesma desenvolveu nessa casa, sempre solicita, essa casa foi precedida 

por mulher  e uma acessória de muitas mulheres que abrilhantou mais 

ainda o trabalho, não desmerecendo os homens, mas a mulher tem um 

toque especial com sua delicadeza e harmonia que mesmo sendo 

vereadora de primeiro mandato desenvolveu um trabalho com bastante 

competência e lhe desejou muito sucesso e pediu como vereadora 

também, o apoio não somente a mesma mas também os vereadores a 

lutarem pelo piso salarial da enfermagem e que possam reconhecer a 

categoria. Desejou a mesa diretora muita sabedoria e sucesso nesse 

próximo biênio para que continuem o trabalho com cordialidade. 

Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Logo após o 

vereador Líder do governo Reges Brito agradeceu a todos  

colaboradores e funcionários da Câmara por esses dois anos que se 

passaram, e falou que o Saul pediu que ele agradecesse todos os 

vereadores nominalmente pela produtividade, harmonia e parceria que 

tiveram nessa casa durante esse biênio, pois a administração de São 

Benedito está dando certo graças a essa parceria de todos. Desejou ao 

vereador Haroldo Junior muita sorte nesse novo mandato que irá 

assumir na mesa diretora juntamente com o mesmo e o vereador 

Alexandre Coelho. Falou que apesar de ser vereadora de primeiro 

mandato a presidente Juciane Jorge, pegou de cara uma grande 

responsabilidade de ser presidente do legislativo de São Benedito e a 

mesma fez um grande trabalho com competência, serenidade, dialogo e 

harmonia, foi uma grande mediadora entre oposição e situação para que 

tivesse o sucesso que a gestão está tendo. Desejou ao vereador Haroldo 

Junior que faça uma grande gestão com dialogo com todos da situação 

e oposição pois sabemos que é um coletivo e todos trabalham com o 

mesmo intuito de aprovar as matérias que vem do executivo. Desejou 

feliz natal a todos, cheio de luz, muita paz, amor, prosperidade e um 

ano cheio de produtividade no legislativo e no executivo para que 

tenham mais obras e mais valorização não só para educação mas em 

todas as  áreas. Em nome da secretaria Lucia agradeceu a todos os  



 

 

 

 

 

colegas vereadores  pela aprovação de todas a matérias que vieram da 

educação. Dando continuidade o vereador secretario Francisco Jonas 

agradeceu a  Deus pelo dom da vida e também aos colegas vereadores 

por esses dois anos que esteve como secretário da mesa diretora, pois 

deu sempre o seu melhor pensando no povo de São Benedito. 

Parabenizou a presidente Juciane Jorge por ter conduzido tão bem essa 

casa, com harmonia e transparência. Agradeceu a gestão municipal em 

nome do prefeito Saul e vice Chiquinho pela sensibilidade na execução 

dos requerimentos apresentados. Desejou a todos os sambeneditenses 

um feliz natal e um 2023 de muita paz e luz. Desejou ao vereador 

Haroldo Junior que irá presidir a mesa diretora durante esses dois anos, 

muita sabedoria e discernimento. Logo após o vice presidente Das 

Chagas parabenizou aos funcionários pelo excelente trabalho durante o 

biênio, em nome da vereadora Sâmya Brandão parabenizou o Junior 

Brandão pela reunião que tiveram semana passada e que irão continuar 

fazendo esse belíssimo trabalho em São Benedito como oposição 

construtiva buscando o melhor para nosso povo. Disse que a forma 

como a presidente se comportou nessa casa durante o biênio, foram dois 

anos de muitas conquistas, respeito, e desempenhou um belíssimo 

trabalho. Parabenizou também ao vice-prefeito Chiquinho que como 

vice tem desempenhado um belíssimo trabalho. Desejou a nova mesa 

diretora que façam um bom biênio, que venha atender os anseios do 

povo de São Benedito.  Desejou um Feliz natal com muito amor e 

harmonia a todos. Dando continuidade a Sra. Presidente Juciane Jorge 

agradeceu primeiramente a Deus pela oportunidade que lhe foi 

concedida de presidir essa casa por esses dois anos e também aos 

colegas que elegeram a chapa da mesma em 01/01/2021. Foram dois 

anos de muitos desafios, infelizmente tiveram perca de alguns colegas 

vereadores que hoje estão em memória, pelo trabalho e legado que 

deixaram o vereador Marcos Jorge e Dr. Rômulo Gurgel, foi muito 

difícil trabalhar durante e pandemia, mas enfrentaram os desafios e 

lutaram pelos munícipes e como alguns vereadores já falaram  o mais  



 

 

 

 

 

importante nessa casa foi a harmonia no qual conduziram todos os 

trabalhos com muito respeito, sempre priorizando o nosso município e 

o melhor para o povo. Disse que está encerrando o ciclo de presidente 

de estar na mesa diretora, pois foi uma missão desafiadora justamente 

por não ter uma experiência por entrar no primeiro mandato e de 

imediato já presidir não só a câmara e sim muitas coisas, mas graças a 

Deus e aos colegas vereadores e a acessórias, principalmente a acessória 

do Leonardo que foi além da contabilidade, pois deu bastante apoio não 

só a mesma mas aos colegas vereadores também. Agradeceu a toda 

equipe dos funcionários, desde os meninos da mídia, as meninas da ata, 

as das leis. Não citou nomes porque são muitos, pois esse time lhe 

ajudou e lutou junto com a mesma onde tiveram bastante eventos, 

imprevistos, mas juntos lutaram e venceram, deu tudo certo. Está saindo 

com a sensação de dever cumprido e objetivos alcançados e com muito 

orgulho principalmente em ter criado a procuradoria da mulher e ter 

deixado esse legado, inclusive esteve na assembleia com a deputada 

Augusta que foi muito bom ver quantas procuradorias foram criadas 

com vereadoras procuradoras e esse legado é da Augusta pois se não 

fosse ela não teria tantas mulheres lutando por outras mulheres. 

Agradeceu sua mãe pelo apoio e a todos os colegas vereadores e 

vereadoras e parabenizou a Dona Diassis que mesmo com toda 

dificuldade e problemas de saúde não desiste de lutar pelo seu povo. 

Aos amigos pela parceria que realmente foi uma gestão de muita 

harmonia e também a parceria da gestão Saul e Chiquinho por terem 

atendido os projetos e requerimentos. Desejou a futura mesa diretora 

Haroldo Junior, Reges Brito e Alexandre Coelho uma boa sorte e uma 

excelente gestão nesse próximo biênio e também ao povo 

sambeneditenses, ao colegas vereadores e a todos seus familiares um 

natal cheio de paz e um próspero ano cheio de muita saúde. Finalizou 

em nome de Deus e da pátria e declarou encerrada a presente sessão. 

  Plenário da Câmara Municipal, em 16 de Dezembro de 2022. 


